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TENNISCLUB WACHTEBEKE vzwPRIVATE 

Ondernemingsnummer: 0417060309

Clubhuis TCW: Melkerijstraat 39 E, 9185 Wachtebeke
 (09.345.08.15

E-mail: tcwachtebeke@telenet.be
Website : www.tcwachtebeke.be
IBAN : BE88 4482 5882 9141

            BIC : KREDBEBB
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VOORSTELLING TCW

Van harte welkom bij Tennisclub Wachtebeke!
Wij hopen u als lid, of als nieuw lid of als aspirant-lid met deze uitgave zo goed mogelijk te informeren over onze club. Wellicht zijn hiermee niet alle vragen be​antwoord, maar wij denken u alvast een eind op weg te zetten, hetzij als recreant, hetzij als competitiespeler naar een ja​renlan​ge, aangename, gezonde en sportieve vrijetijdsbeste​ding.

Accommodatie?
TCW beschikt over 5 terreinen en een miniterrein in gemalen baksteen, over een kantine en over de nodige sanitaire voorzieningen. De 5 terreinen beschikken over automatische besproeiing. Op drie terreinen is er verlichting.
Lidmaatschap Tennis Vlaanderen - verzekering?
Wie aansluit bij TCW wordt automatisch aangesloten bij Tennis Vlaanderen. De kosten hiervoor zijn reeds vervat in uw lid​geld. Je aansluiting bij de Tennis Vlaanderen houdt verder ook in dat je verzekerd bent: verwittig onmiddellijk onze secretaris zo je het slachtoffer wordt van een ongeval bij het tennissen.

Speelt de jeugd na 17u30?
Jeugdleden t&m 17 jaar moeten op de weekdagen (maandag t&m vrijdag) de terreinen (behalve het mini-terrein) vrijhouden vanaf 17u30 behalve indien zij spelen met iemand die ouder is dan 17. Vanaf het kalender​jaar waarin men 18 wordt, valt deze beperking dus weg. Sinds 2007 zijn hieraan twee veranderingen aangebracht: op vrijdag kan de jeugd onderling spelen tot 18u30 en de jeugd die deelneemt aan de competitie in de volwassenenreeks kan dat ook onder elkaar doen na 17u30.
Spelen 18-plussers op woensdagnamiddag ?
Achttien-plussers moeten op woensdagnamiddag (van 13 tot 17u30) de terreinen vrijhouden, behalve indien zij spelen met iemand die jonger is dan 18. Deze beperking geldt niet tijdens de vakantiemaan​den juli en augustus en op feestdagen. Achttien-plusser betekent hierbij: iedereen die in het lopende kalenderjaar 18 wordt of ouder is.

Hoe de terreinen bespeelbaar houden?
Voor de goede staat van de terreinen zijn enkel tennisschoenen toege​laten. Na het spelen dient men het terrein steeds te vegen en zonodig te sproeien. Indien de terreinen er te nat bijliggen is het verboden deze te betreden, dit om beschadiging te voorkomen. Ingeval van twij​fel contacteer een bestuurslid. Verder is het aanbevolen regelmatig de lijnen te vegen.

Openingsuren clubhuis ?
De kantine is op de werkdagen open vanaf 18u. Op dinsdag is de kantine reeds open vanaf 14 uur. Indien er op woensdag les wordt gegeven is de kantine eveneens open vanaf 14 uur. In het weekend is de kantine open van 10 uur tot 13 uur en ook op andere uren indien er activiteiten zijn. Op de 4 feestdagen buiten de vakantiemaanden (paasmaandag, pinkstermaandag, hemelvaartdag en 1 mei) wordt de kantine geopend van 10 tot 13 uur en ook ’s avonds vanaf 18u. Op de 2 feestdagen binnen de vakantiemaanden (21 juli en 15 augustus) wordt de kantine enkel geopend van 10 tot 13 uur. Kleedkamers en sanitair zijn echter steeds toegankelijk. Telefoneren naar het clubhuis (om na te gaan of de terreinen bespeel​baar zijn, of er spelers een partner zoeken enz.) kan op nr. 09.345.08.15.

Spelen en reserveren?
Online reserveren is verplicht op alle terreinen

· Sinds de coronamaatregelen moet men een terrein reserveren om te kunnen spelen. Spelen zonder gereserveerd te hebben is dus verboden.

· Op terrein 1, 3 en 5 kan je de ganse dag reserveren op het half uur. Op terrein 2 en 4 de ganse dag op het uur.

· Om te kunnen reserveren moeten beide spelers lid zijn (= het lidgeld betaald hebben).

Hoe reserveren?

· Ga naar www.tennisvlaanderen.be. Log in met je lidnummer en wachtwoord. 

Ken je je lidnummer en/of je wachtwoord niet? Klik op Club. Het clubnummer van TCW is 8065. Voer dit in. Klik op Zoeken. Klik op TC Wachtebeke. Klik op Clubleden. Klik op je naam. Op je spelersdashboard zie je lidnummer. Bewaar dit. 

Wachtwoord vergeten? Vraag een nieuw aan als volgt. Ga naar www.tennisvlaanderen.be. Klik op Inloggen. Voer je lidnummer in en klik op "Wachtwoord vergeten?". Volg de instructies en je ontvangt een mail (op het e-mailadres dat je aan TCW hebt opgegeven) met je nieuwe wachtwoord. Bewaar dit.

· Klik daarna op “terrein”. Indien je op meerdere clubs lid bent en je wenst op een andere club te reserveren, dan kan je je club wijzigen via het inlogscherm.

· Selecteer eerst de datum wanneer je wil reserveren. Klik daarna op een vrij uur (groen) en je krijgt een scherm te zien waarin de reservatie kan gemaakt worden. 

· Druk eerst op “Speler toevoegen”. Typ de naam van het lid waarmee je wil spelen in. Deze naam komt dan automatisch in dit vak als “speler 2”.

· Druk op “Opslaan” om de reservatie te bevestigen. Indien je een bepaalde overtreding op de clubregels hebt gemaakt (bv. teveel reservaties), wordt de reden getoond. Is je reservatie in orde, dan wordt deze onmiddellijk bewaard.

· De leden van de gemaakte reservatie die een e-mailadres hebben, krijgen automatisch bij elke reservatie en elke wijziging van reservatie een e-mail toegestuurd. Indien je toch geen e-mail krijgt, gelieve je mailadres dan in te vullen op je spelersdashboard of door te geven aan de club die dit kan verwerken.

Reserveringsreglement tijdens de coronamaatregelen

Dit reglement is geldig vanaf 11 juli 2020 tot het einde van de coronamaatregelen.

Op alle terreinen kan er gereserveerd worden voor een uur elke dag van de week. Om elk lid dezelfde kans tot reserveren te bieden, wordt aan iedereen gevraagd zich correct aan de onderstaande regels te houden. Dank bij voorbaat voor het sportieve gedrag.

De reservaties verlopen via het online Elit reservatiesysteem van Tennis Vlaanderen. Het reservatiesysteem kan altijd en overal geraadpleegd en gewijzigd worden vanaf elke computer, smartphone, tablet, … die een verbinding heeft met het internet.

· Bij enkelspel dienen steeds 2 namen genoteerd te worden. Bij dubbelspel dienen 4 namen genoteerd te worden. Je kunt enkel namen ingeven van personen die effectief lid zijn van TC Wachtebeke, m.a.w. je kunt niet reserveren zonder dat jouw lidgeld is betaald.

· Degenen wiens namen in het systeem vermeld staan, moeten op het gereserveerde uur ook op het terrein staan. Het is m.a.w. verboden te reserveren met een andere naam.
· De reservatierechten zijn opgesplitst in piek- en daluur rechten. Ieder volwassen lid heeft recht op:
· 1 reservatie in de piekuren (weekdagen vanaf 17u, zaterdag en zondagvoormiddag 8u30-12u30). Van zodra de reservatie is vervallen kan men een nieuwe reservatie maken voor de komende 21 dagen

· 3 reservaties in de daluren.

· Ieder jeugdlid (16-) heeft recht op 3 reservaties in de daluren. 

· Het is verplicht vooraf wijzigingen van reservatie, andere partner of andere wijzigingen ook steeds op te nemen in het reservatiesysteem.

· Indien een reservatie vervalt, moet deze geannuleerd worden via het reservatiesysteem, zodat anderen op dat uur nog kunnen reserveren.

· Alle transacties in het systeem worden gelogd. Indien blijkt uit de loggegevens dat er op één of andere manier gefraudeerd is of er worden overtredingen van de reserveringsregels geconstateerd, dan zal het bestuur dit sanctioneren door het recht tot reserveren voor een bepaalde periode te schorsen.

· De (on)beschikbaarheid van alle terreinen wordt volledig meegegeven in het reservatiesysteem. Lesuren en alle andere activiteiten worden opgenomen in het systeem om aan te geven wanneer de terreinen niet beschikbaar zijn om te spelen.

· Twee jeugdleden kunnen samen geen terrein reserveren na 17u00 op weekdagen.

Tornooi enkelspel?
Voor het interne clubtornooi enkelspel (met rechtstreekse uitschakeling) kan elk (volwassen) lid zich kan inschrijven. Dit gaat door tijdens de eerste seizoenhelft (van mei tot eind juni): dames- en heren enkel, beiden ingedeeld door het bestuur in een A- en een B-reeks, dit naargelang de resultaten in voor​gaande competities.  
Tornooi dubbelspel?

Er is ook een intern dubbeltornooi, dit loopt van mei tot eind september. Er komen zes tot acht reeksen aan bod: dames-, heren- en gemengd dubbel, telkens door het bestuur ingedeeld in een A-, een B- en desgevallend ook in een C-reeks. De wedstrijden in elke reeks worden bepaald door lottrekking.

Competitie?
Wij hebben ook een interne competitie in diverse reeksen. In elke reeks speelt iedereen tegen iedereen. De competitie voor de jeugd gaat door in juli en augustus. Bij de volwassenen duurt de competitie een gans seizoen (van mei tot eind september) en iedereen kan deelnemen mits tijdige inschrijving. Bij de dames kan men deelnemen in de "open" reeks (ongeacht de leeftijd) of bij de "dames plus 30" indien men tenminste 30 jaar is of dat wordt in het lopende kalenderjaar. Bij de dames is er ook competitie in dubbelspel. Bij de heren kan men inschrijven in de "open reeks" (ongeacht de leeftijd), of bij de juniorveteranen indien men 30 jaar is of dat wordt in het lopende kalenderjaar, of bij de veteranen indien men 45 jaar is of dat wordt in het lopende kalenderjaar, of bij de 60-plussers indien men 60 jaar is of dat wordt in het lopende kalenderjaar. Bij de heren is er ook competitie in dubbelspel.
Het competitiereglement is ter inzage in de gang naar de kleedkamers en wordt bovendien bij het begin van het seizoen aan elke deelnemer overhandigd. De uitslagen van deze wedstrijden dienen gedeponeerd te worden in de brievenbus in de gang van de sanitaire ruimte.
Interclub?
Is een competitie ingericht door Tennis Vlaanderen tussen verschillende aangeslo​ten deelnemende clubs in diverse reeksen naar gehalte, geslacht en leeftijd. De deelname van TCW is elk jaar afhankelijk van het aantal geïnteresseerde leden per categorie. Dit jaar hebben wij 20 deelnemende ploegen. De interclub speelt zich hoofdzakelijk af tijdens de laatste weken van april en in mei. In 2021 start de interclub pas in mei.

Led’s dubbel?
Een dubbel tornooi op een vrijdagavond tot in de kleine uurtjes. Reeksen: dubbel dames en dubbel heren 18 punten, dubbel dames 70 punten en dubbel heren 100 punten.
Extrasportieve gebeurtenissen?
Klassiekers zijn de openingsreceptie, de opendeurdag, de eindeseizoensreceptie en de indoorhappening, een driedaags tennisgebeuren in het Provinciaal Domein Puyenbroeck. Maar in coronatijden loopt dat tijdelijk anders. Langsom het clubblad of een rondschrijven en het inlichtin​genbord én de website word je op de hoogte gebracht en uitgeno​digd. Verder is er bijvoorbeeld ook al gefietst, geschaatst, gemountainbiked, gequizt, gekaart, gebridged en gelanglauft, zijn er reeds een tiental aperitiefconcerten geweest en 20 trips naar Roland Garros, terwijl ook andere suggesties welkom zijn. Gezien wij een VZW zijn wordt ook jaarlijks (nà het af​sluiten van de boeken op 31 december) de statutaire ledenvergade​ring gehouden. 
Clubblad en andere publicaties?
Om de kosten te drukken wordt het clubblad (2 per jaar) in pdf-formaat naar de leden gestuurd. De papieren versie is er nog voor bijvoorbeeld het archief, het subsidiedossier  en de bibliotheek van Wachtebeke. Alle andere publicaties (inschrijvingen, uitnodigingen, mededelingen) worden eveneens elektronisch verspreid.
Lidgeld ?
1. Jeugd t&m 13 jaar:

           €   32,00 het eerste jaar, daarna € 47,00

2. Schoolgaande jeugd ouder dan 13:
 €   67,00

3. Volwassenen:


 
 €  112,00

4. Familieabonnement:


 €  280,00

Ouder dan 13 betekent: vanaf het kalenderjaar waarin men 14 wordt. Het lidgeld wordt gehalveerd in het eerste aansluitingsjaar indien men pas nà 30/6 lid wordt (behalve de € 32,00 bij de eerste aansluiting van jeugd t&m 13 jaar). 
Rekening TCW: BE88 4482 5882 9141. 

Les nemen ?
TCW geeft u de mogelijkheid om onder de deskundige begeleiding van een 8-tal gediplomeerde trainers de allereerste beginselen aan te leren of uw technische en tactische kwaliteiten bij te schaven. De lessen worden gegeven op woensdagnamiddag tot 17u30 en op zaterdag en zondag van 9 tot 12 uur. Jeugd tot en met 16 jaar kan elk jaar 10 lessen in groep genieten voor € 55,00. De club stelt tijdens de lessen een reeks aangepaste raketten gratis ter be​schikking. 
Ook tij​dens de winterperiode voorziet TCW lessen in de sporthal van het Pro​vinciaal Domein Puyenbroeck en in de sporthal van St. Laurens te Zelzate. 
Voor verdere inlichtingen kunt u zich wenden tot de verantwoordelijke voor de lessen: Peter Vereecken, 0474.26.98.97.
Onderscheid LIDGELD en LESGELD ?

Het LIDGELD dient betaald te worden door elk lid. Hiermee worden allerlei kosten van de club betaald: aanleg terreinen, huur grond, afbetaling lening clubhuis, onderhoud, verbruik water, gas, elektriciteit, telefoon enzovoort. Van datzelfde lidgeld storten wij ook een bedrag door naar Tennis Vlaanderen om elk lid daarbij aan te sluiten en tegelijk ook te verzekeren.

Het LESGELD dient enkel betaald te worden door iemand die les neemt. Hiervan wordt de leraar betaald, alsook de ballen en ander didactisch materiaal. Bij winterlessen dient daarvan ook nog de huur van de zaal betaald te worden.

 

Wintertennis?
Als Wachtebeekse club heeft TCW een aantal uren ter beschikking tijdens de winter in de sporthal van het Provinciaal Domein Puyenbroeck. Een deel hiervan wordt gebruikt voor het geven van lessen. De overige uren wor​den ter beschikking gesteld van geïnteresseerde leden (mits betaling van het huurgeld), uiteraard voor zover de voorraad strekt. Voor het toekennen hanteren wij de regel die elke sporthal zelf ook hanteert: wie dezelfde uren van het voorgaande seizoen wenst te behouden zal dat ook kunnen (voor zover wij als TCW nog over deze uren beschikken). De vrijgekomen uren (en desgevallend ook de bijgekomen uren) zullen aan de geïnteresseerde leden worden aangeboden in volgorde van hun aanmel​ding bij onze verantwoordelijke hiervoor: Peter Van De Voorde.

Jeugdstage?
Tijdens de grote vakantie wordt er een jeugdstage van 1 week gegeven, gecombineerd met een clubkampioenschap voor de jeugd en het verloten onder de deelnemers van een waardevolle prijzenpot. In 2021 gaat de jeugdstage door van 26 t&m 30 juli.

Touwijzer ?

Gans het seizoen wordt er op dinsdagnamiddag gedubbeld door “Touwijzer” van 14 tot ongeveer 17 uur door gepensioneerden, bruggepensioneerden en anderen welke die leeftijd beginnen te benaderen of soms helemaal niet.
Website?
Al wat in deze brochure staat vind je ook op onze website. Maar nog zoveel meer: de uitslagen in de competitiereeksen, in het zomertornooi enkel- en dubbelspel en in de interclub. Verder algemeen clubnieuws, verslagen van activiteiten, diverse fotoreeksen, alle mogelijke soorten inschrijvingen, een buienradar enzovoort. 

Dus: surf regelmatig naar www.tcwachtebeke.be
Andere vragen?
Aarzel niet en contacteer gerust onderstaande bestuursleden:



Bart Van Parys, voorzitter



0475.65.36.60
Frank Vereecke, secretaris



0475.90.46.64
Jurgen Baecke, penningmeester                                0497.88.11.35
Aimé Buyle, administratie



0494.75.29.45
Peter Lardenoit, technisch verantwoordelijke
0485.65.49.73
Peter Vereecken, verantwoordelijke lessen      
0474.26.98.97

Peter Van De Voorde: public relations


0496.68.19.85 
Rino Cerpentier, wedstrijdverantwoordelijke

0478.23.92.87
Sandra Sarasin, event manager



0498.73.52.36

Michiel Lefevre, jeugdverantwoordelijke

0498.11.22.78

Caroline Den Doelder, webmaster


0476.66.19.13
Brecht Cerpentier, social media



0485.29.57.34
*   *
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